



Törökszentmiklósi HÍRLAP

2012/1. szám

Törökszentmiklós város lapja

január/1.

Hamarosan megnyitja kapuit az új kulturális központ

Nemrégiben elbontották a kerítéseket és a külső állványzatokat az épület körül, és így szinte teljes pompájában láthatjuk az új kulturális központ modern és szép épületét. Ezek után már csak az marad a kérdés, hogy mikor vehetik birtokba a törökszentmiklósiak az intézményt. Erre kerestük a választ Kertész Attilánál, a beruházás minőségellenőrnél.



- Az építkezés látványos részei elkészültek, a külső burkolóelemek, a hatalmas üvegfelületek felkerültek az épületre, de bizonyára vannak még olyan munkafolyamatok, amelyeket a végső átadás előtt el kell végezni. Azt szeretném tehát kérdezni, hogy milyen szakaszban van az építkezés?

- Az építkezés a befejezési stádiumba lépett. Az épületen kívüli létesítmények elkészültek. Elbontásra kerültek az épület körüli állványok, elkészült a külső útburkolati csatlakozás, valamint a parkolók és a külső kerítések is. Tehát elmondhatjuk, hogy az összes szerkezeti egység elkészült. Ilyen apróságok vannak még hátra, mint például az intézmény nevének felhelyezése vagy egyéb dizájnlemek elhelyezése kívülről az épületen, de ezek is hamarosan megtörténnek.

- Az épületen belül hogyan állnak a munkálatok?

- Jelenleg a szakipari munkálatok befejezése folyik. Elkészültek az épület hideg és meleg burkolatai, lefektetésre kerültek a padlóburkolatok, a padlószőnyeg, a pvc és kerámia lapburkolatok. Felszerelésre kerültek a szaniter elemek, mint például a mosdók, a WC-k és csaptelepek. Az épületbe bekötötték a gázt, és a kazánokat is beüzemelték. Kiépült az épület tűzjelző rendszere és a biztonságtechnikai rendszere is.

- Milyen munkálatok vannak még hátra?

- Jelenleg a festés utáni szerelvényezések folynak. Elhelyezésre kerültek a konnektorok, kapcsolók és hálózati csatlakozók is, így kiépült az intézmény villamosenergia hálózata is, már csak arra kell várni, hogy az E.ON szakemberei bekössék a végleges energiaellátást, amely a napokban meg is fog történni, és ezek után megkezdődhetnek a légtechnikai rendszerek és a liftek beüzemelései is. A belső munkálatok sok

porral és kosszal járnak, így most még nem is látszik, milyen szép az épület belülről, de az épületegységes takarítását az ezzel megbízott vállalkozó a napokban megkezdi, így ezek után majd azt is meg lehet csodálni, hogy belülről is milyen jól néz ki az intézmény. Mindezek mellett az összes megépült rendszer tesztelése és beüzemelése folyamatosan zajlik, hogy mire megtörténik az átadás, minden problémamentesen működjön.

- Manapság követelmény és jogos elvárás is, hogy egy újonnan megépült épület akadálymentes legyen, és a mozgássérültek valamint a fogyatékkal élők is használni tudják a szolgáltatásait. Mi a helyzet ezzel kapcsolatban az új Kulturális Központban?

- A bejáratok teljesen akadálymentesítettek.

(folytatás a 2. oldalon)

Hamarosan megnyitja kapuit... *(folytatás az 1. oldalról)*

A szintek között mozgássérültek számára is használható felvonók fognak működni, ezek beüzemelése most van folyamatban. A helyiségek ajtajaira felirati táblák kerülnek elhelyezésre, melyeken a fogyatékkal élő emberek részére braille írás



is segítséget nyújt a tájékozódáshoz. Ezen kívül egy úgynevezett induktív hurok is kiépítésre került, amely a hallássérült emberek részére nyújt majd segítséget. Tehát elmondhatjuk, hogy az épület mindenben megfelel az ilyen típusú igényeknek is.

- Ezek után már csak az a kérdés maradt, hogy mikor veheti birtokba a lakosság az új intézményt?

- Az átadás-átvételi eljárás sikeres lezárása után megkezdődik a meglévő könyvtár átköltöztetése az új épületbe. Ez gyakorlatilag hamarosan, január végéig megtörténik. A február hónap a költözés jegyében telhet el, és március elejétől a könyvtár megkezdheti a működését már az új helyen, és a művészeti is egyéb csoportok is használhatják már az intézményt. Erre az időre a színházterem kivételével minden elkészül. A színházteremnél a modern hang-, színpad- és fénytechnikai eszközök beszerelése kíván még némi időt. Tavalyi évben nemzetközi tender került kiírásra a művelődési ház és könyvtár új eszközeinek beszerzésére. Sikeres közbeszerzési eljárás befejezése után leszállításra kerülnek az új épületbe kerülő eszközök. Az eszközök beszerzése, leszállítása és üzembe helyezése a könyvtár működését nem befolyásolja, az üzem folyamatos lesz. A nyitás pontos időpontjáról az önkormányzat fogja értesíteni a lakosságot.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Törökszentmiklósi Kommunális Szolgáltató Kft.
5200 Törökszentmiklós, Puskás Ferenc utca 12.
☎ 56/590-541 56/590-641 ✉ unkom@externet.hu

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Törökszentmiklósi Kommunális Szolgáltató Kft., mint a piac üzemeltetője a 188/2009. (XI. 05.) számú a Törökszentmiklós Város Képviselő-testülete határozatával jóváhagyott, és az azt többször módosított és jóváhagyott Törökszentmiklós Város Képviselő-testület határozatai szerint, az önkormányzat tulajdonában lévő piac üzemeltetési szabályzat előírásai alapján

a piacon megüresedett árusítóhelyek bérbeadására pályázatot ír ki.

A részletes pályázati kiírás átvehető személyesen vagy meghatalmazott által a Törökszentmiklósi Kommunális Szolgáltató Kft. pénztárában (Törökszentmiklós, Puskás F. u. 12.)

2012. január 11. – 2012. január 20. közötti időszakban
H – P 8,00 és 13,00 óra között

A pályázat benyújtásának határideje:
2012. január 23.

A pályázatok bontásának és értékelésének határideje:
2012. január 25. 14.00 óra

A több érvényes pályázat esetén a sorsolás időpontja:
2012. január 31. 10.00 óra

Törökszentmiklósi Kommunális Szolgáltató Kft.

Állampolgári tanács poszter technikával – fókuszban a kultúra



Az Állampolgári Tanács fórumsorozata 2012. január 19-én folytatódik az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ (Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135.), Pódiumterme előtti aulában 17 órától. Ezúttal poszter technika módszerrel gyűjtjük a lakossági véleményeket és javaslatokat a város fejlesztéseivel kapcsolatban, kiemelt figyelemmel a kultúra szerepére, a helyi kulturális sajtóságok, igények felmérésére.

A Magyar Kultúra Napja alkalmából megrendezésre kerülő ünnepi program előtt szeretettel várjuk véleményüket, javaslataikat. A rendezvény nyílt rendszerű, minden érdeklődő számára látogatható, lehetősége szerint tiszteljen meg jelenlétével bennünket, és tegye hozzá Ön is gondolatait a város fejlesztéséhez!

Állampolgári tanács következő fókuszcsoportha 2012. január 23-án, 10 órakor ül össze a az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központban. Kiemelt célcsoport: A helyi kultúrával, művészettel foglalkozó munkatársak. A "Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések" című programban immár 10. alkalommal kerül megrendezésre a lakosság különböző csoportjait bevonó állampolgári tanács Törökszentmiklóson.

A törökszentmiklósi Állampolgári Tanács ("Törökszentmiklós méltán büszke kistérségi központ" elnevezésű, ÉAOP - 5.1.1/D - 2f - 2009-0006) az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával valósul meg.

Projekt Kedvezményezett: Törökszentmiklós Város Önkormányzata

Projekt bonyolítója: Út és Élet Szociális Szövetkezet

Projekt lebonyolításban résztvevő szakértője: Cromo Alapítvány

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Változnak a szolgáltatási díjak Törökszentmiklóson

A korábbi évekhez hasonlóan 2012. január 1-jétől változik a víz- és csatornadíj Törökszentmiklóson. A szennyvízcsatorna-rendszer kiépítésével gyakorlatilag együtt fizetjük ezen szolgáltatási díjakat.

Ivóvíz áfa nélkül	Csatornadíj áfa nélkül	Ivóvíz áfa-val növelt összeg	Csatornadíj áfa-val növelt összeg	Összesen áfa nélkül	Összesen áfa-val növelten
265 Ft/m ³	431Ft/m ³	337 Ft/m³	547Ft/m³	696 Ft/m ³	884 Ft/m³

Aki még igénybe veszi a folyékony-hulladékkezelési szolgáltatást (szippantás) annak, 3035 Ft/m³ díjat kell fizetnie.

Egy új helyi adó, az építményadó kerül bevezetésre kizárólag a vállalkozások számára január 1-től. Az adókötelezettség az önkormányzat illetékességi területén lévő építményekre terjed ki. A vállalkozást végző természetes és jogi személyek, valamint jogi személyiség nélküli szervezetek számára jelentősebb terheléssel járhat ez az adó, a lakáscéla használt ingatlanokat, tehát a lakosokat nem érinti. Az adó alapja a vállalkozás építményeinek négyzetméterben számított hasznos alapterülete, mértéke 220 Ft/m². Ez az adó nem más településeken már ismert, és már korábban bevezetésre került ennél jóval magasabb összegekkel, ráadásul nem csupán a vállalkozásokat érinti, hanem a lakosságot, a lakóingatlanokat, garázsokat és egyéb ingatlanokat is.

A helyi adókkal kapcsolatos hír az is, hogy az Önkormányzat nem tett le arról a szándékáról, hogy a korábbi évek során felhalmozódott jelentős mennyiségű adó kintlévőséget behajtsa azokon, akik nem tettek eleget kötelezettségeiknek, és nem fizették be az Önkormányzat felé a kommunális, gépjármű, illetve iparüzési adót. A lakosság alapvetően eleget tett adófizetési kötelezettségének, és felelősen fizette a közterheket, és a vállalkozások jó része is hasonlóan tett, azonban voltak olyanok, akik igyekeztek kibújni a fizetés alól, és nem tettek eleget az önmaguk által bevallott kötelezettségeiknek sem. Az Önkormányzat saját bevételeit képező helyi adó befizetése teszi lehetővé, hogy az intézményeket működtetni lehessen, az iskolákban, óvodákban legyen fűtés, világítás, éppen ezért szükséges, hogy ez az összeg annak rendje és módja szerint befolyjon a település közös kasszájába.

A helyi autóbussz közlekedést igénybevevők az alábbi díjakkal utazhatnak ebben az esztendőben.

A vonaljegy 190 Ft, az egyvonalas havi bérlet 3570 Ft, az összvonalas bérlet 3780 Ft, a tanuló és nyugdíjas bérlet 1470 Ft-ba kerül.

A strandfürdő téli üzemeltetési díjai is emelkednek. 2012. január 1-jétől április 30-ig a felnőtt jegy 660 Ft/nap, a diák, nyugdíjas, mozgáskorlátozott jegy 510 Ft/nap a szauna használatáért 660 Ft/nap díjat fizetünk. Munkanapokon 16 órától záróráig a szauna használatáért külön nem kell fizetni, benne foglaltatik a belépődíjban. Az értékmegőrzés 100 Ft, a szolárium 200 Ft/zseton. A 10 napra szóló bérlet felnőtteknél 5600 Ft/fő, diák, nyugdíjas, mozgáskorlátozottaknál 4100 Ft/fő. A szauna bérlet 5600 Ft/fő-be kerül.

A hulladékszállítási díjat az ingatlan tulajdonosok fizetik meg a szolgáltatónak, azaz a Kommunális Szolgáltató Kft-nek. A díj továbbra is a kukák ürtéséhez igazodik.

Kedvezmény illeti meg azokat, akik egy illetve kétfős részletben (éves, féléves bontásban) fizetik be a Kommunális Szolgáltató Kft. ügyfélszolgálati irodáján a szolgáltatási díjat.

A kedvezmény mértéke a következő:

Hulladékgyűjtő mérete	Kedvezmény éves egy összegű befizetés esetén	Kedvezmény féléves befizetés esetén
60 literes	16%	12%
110-120 literes	12%	8%
240 literes	8%	6%

Hulladékgyűjtő mérete	Bruttó éves díj	Bruttó éves kedvezményes díj	Bruttó éves kedvezmény
60 literes	18 227 Ft	15 311 Ft	2916 Ft
110-120 literes	24 765 Ft	21 793 Ft	2972 Ft
240 literes	38 171 Ft	35 117 Ft	3054 Ft

Hulladékgyűjtő mérete	Bruttó fél éves díj	Bruttó fél éves kedvezményes díj	Bruttó fél éves kedvezmény
60 literes	9114 Ft	8020 Ft	1094 Ft
110-120 literes	12 383 Ft	11 392 Ft	991 Ft
240 literes	19 086 Ft	17 940 Ft	1145 Ft

Kedvezmény illeti meg a lakásszövetkezet és társasházak kezelésében lévő ingatlanokat.

Hulladékgyűjtő edény	Kedvezmény
1100 literes	670 Ft/ürtés
240 literes	100 Ft/ürtés
110-120 literes	66 Ft/ürtés

A kedvezményes díj számlázása és fizetése kérelemre történik. Nem részesülhet díjkedvezményben az, akinek a Szolgáltató felé díjhátraléka áll fenn.

Éves befizetés esetén január 31-ig, féléves befizetésnél január 31-ig és július 31-ig kell teljesíteni a díjfizetést.

Bukta Ágnes

Törökszentmiklós Város Önkormányzata
pályázat útján bérbeadja
a tulajdonában lévő,

Úttörő út 2. szám alatti nyugdíjasházban lévő
9. és 13. ajtó alatti lakásbérleményeit.

A lakások 1 szoba, konyha, fürdőszoba+WC helyiségekből áll.

A lakás rendeltetésszerű használatra alkalmas, kifestett állapotban kerül átadásra. Nyugdíjasházban lakásbérleti jogviszony létesítésére csak azok jogosultak, akik nyugdíjasok, vagy a pályázat benyújtásakor már elérték, illetve a pályázat elbírálásakor elérik a reájuk irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt (62 év).

A lakbér összege:

9. ajtó alatti lakás nagysága 26,78 m² : 37 653 Ft/hó

13. ajtó alatti lakás nagysága 29,52 m² : 41 505 Ft/hó

A lakbér az elektromos fogyasztás kivételével tartalmazza közüzemi díjakat. A lakbéren túl a nyertes pályázónak beköltözés előtt egyszeri hozzájárulási díjat kell fizetnie, amelynek összege az éves bérleti díj 3-szorosa.

A Polgármesteri Hivatal által kiadott "Bérbevételi ajánlat" kitöltése és benyújtása minősül pályázatnak. További felvilágosítás, valamint a pályázati tájékoztató átvételének helye: Polgármesteri Hivatal 2. emelet 210. szoba.

A lakás előzetes időpont egyeztetéssel megtekinthető.

Polgármesteri Hivatal
Törökszentmiklós

Hatályba lépett az új alkotmány



Az április 18-án elfogadott és egy héttel később, április 25-én, húsvéthétfőn kihirdetett alaptörvénnyel hatályát veszíti az eddigi alkotmány, az 1949. évi XX. törvény.

Az új alaptörvény Nemzeti hitvallás elnevezéssel tartalmaz preambulomot, amely a Himnusz „Isten, áldd meg a magyart!” sorával kezdődik. „Büszkék vagyunk az országunk megmaradásáért, szabadságáért és függetlenségéért küzdő őseinkre. Büszkék vagyunk a magyar emberek nagyszerű szellemi alkotásaira. Büszkék vagyunk arra, hogy népünk évszázadokon át harcokban védte Európát, s tehetségével, szorgalmával gyarapította közös értékeit” - olvasható a szövegben, amelynek értelmében a magyarok elismerik a kereszténység nemzetmegtartó szerepét, és becsülik az ország különböző vallási hagyományait. A hitvallásban az áll: „nem ismerjük el az 1949. évi kommunista alkotmányt, mert egy zsarnoki uralom alapja volt, ezért kinyilvánítjuk érvénytelenségét”, Magyarország „1944. március 19-én elveszített állami önrendelkezésének visszaálltát” pedig 1990. május 2-tól, az első szabadon választott népképviselő megalkulásától számítják, "ezt a napot tekintjük hazánk új demokráciája és alkotmányos rendje kezdetének.

(Forrás: MTI)

A Polgármesteri Hivatalban lehetőség van Magyarország Alaptörvényének ingyenes igénylésére.

SZÍNHÁZBUSZ



GÓZON Bérletesek

2012. január 19-én (csütörtök) 18 órakor az Almásy út 2. sz. elől indul a Szigligeti Színházba a busz.

Molnár Ferenc: Liliom
dráma
Rendező: Kiss József

Befejeződött a termálkút fúrása a Székács udvarán

Befejeződött a termálkút fúrása a Székács udvarán. A kút teljesítménye és hozama még a várakozásokat is felülmúlja. Óránként 2200 köbméter 65 Celsius fokos víz termelhető ki belőle. A kivitelezést végző cég vezetője, **György Zoltán** azt nyilatkozta, hogy 100 km-es körzetben nincs olyan bővízü kút, mint ez a törökszentmiklósi.

Új szakaszba lépett a Piramis Center ügye

Új szakaszba lépett a Piramis Center ügye azzal, hogy a tulajdonos hitelezője, a Volksbank Zrt. árvérezést kezdeményezett az ingatlanra. Az indulási ár 100 millió forint. Az árverés 2012. február 21-én Budapesten lesz.

Közös megegyezés

Az elmúlt év végén közös megegyezéssel szerződést bontott egymással **dr. Papp Antal** jegyző és az önkormányzat. A megüresedett jegyzői helyre folyamatban van az új jelölt kiválasztása, a hivatali és önkormányzati munka addig is zavartalanul folyik.

A 2012. évi munkaszüneti napok körüli munkarend

március 24. – szombat - munkanap
március 16. – péntek – pihenőnap

április 21. – szombat - munkanap
április 30. – hétfő – pihenőnap

október 27. – szombat - munkanap
október 22. – hétfő – pihenőnap

november 10. – szombat - munkanap
november 2. – péntek – pihenőnap

december 15. – szombat - munkanap
december 24. – hétfő – pihenőnap

Az általánostól eltérő munkaidőbeosztásban foglalkoztatott munkavállalók munkarendje – a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény 118. § (1) bekezdése alapján – a 2. §-tól eltérően is meghatározható.

(Forrás: Magyar Közlöny 2011/119. száma)

Néhány a 2012. évet érintő adóváltozás

2012. január 1-jétől a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló **minimálbére** havibér esetén **93 000 forint**.

A középfokú iskolai végzettséget, vagy középfokú szakképzettséget igénylő munkakörben a **garantált bérminimuma** (teljes munkaidőben) **108 000 forint**

2012. január 1-jétől megszűnő adójóváírás miatt a munkavállalók által fizetendő egészségbiztosítási járulék 1 százalékponttal történő emelkedésének együttes hatására 2012-ben a havi bruttó 216 806 forint alatt keresők 2011. évi nettó bére csak úgy őrizhető meg, ha bruttó béreik emelkednek.

Az erről szóló kormányrendelet 56 601 forint és 216 805 forint közötti bruttó havibér esetén jövedelemsávonként részletesen meghatározza az adott jövedelemsávhoz tartozó keresetemelést mértékét (és a növekedés viszonyítási alapját).

Teljesítménybér, bérpótlékok vagy jutalékos formában juttatott jövedelem esetében körültekintően kell megállapítani az elvárt növekedés mértékét. A növekedés mértékének megállapításakor bizonyos esetekben nem kizárólag a személyi alaphéti növekedése vehető figyelembe, hanem például természetben nyújtott juttatások értékének növelése is.

Széchenyi Pihenő (SZÉP) Kártya

A Széchenyi Pihenő (SZÉP) Kártya január 1-jétől vendéglátásra és szabadidős szolgáltatásra szálláshely igénybevétele nélkül, önállóan is használható. A munkavállalónak pontosan meg kell határozni, hogy az egyes alszámlákra mennyi összeget szán. Ennek megfelelően a munkáltató dolgozónként a három alszámlának megfelelően három összeget közöl a kártyát kibocsátó intézménnyel, ugyanakkor a pénzügyi utalás történhet akár egy tételben is.

Erzsébet-utalványok

Az Erzsébet-utalványok meleg étel vásárlására 2012. december 31-ig használhatóak fel; a kibocsátás évét követő december 31-ig továbbra is felhasználhatóak, de már csak fogyasztásra kész (hideg) étel vásárlására. Az utalványt papír, és elektronikus formában lehet kiállítani.

(forrás: Budapest, 2012. január 8., vasárnap (MTI) - A parlament által 2011 utolsó napjaiban elfogadott törvények a személyi jövedelemadó és az általános forgalmi adó tekintetében jelentősen módosították a korábbi szabályozást, a Deloitte Zrt. a vállalkozásokat érintő legjelentősebb változásokra hívta fel a figyelmet-ebből válogattunk.)



Törökszentmiklós Város Önkormányzata
pályázat útján bérbeadja
az alábbi lakásingatlanait:

**Batthyány út 87-91. szám alatti „Fecskeház”
3. em. 24. ajtó alatti 38 m² nagyságú 1 szobás
komfortos lakást.
A lakás lakbére 368 Ft/m²,
azaz 16 947 Ft/hó.**

**Batthyány út 87-91. szám alatti „Fecskeház”
Fsz. 1. ajtó alatti 39,23m² nagyságú 1 szobás
komfortos lakás
A lakás lakbére 368 Ft/m²,
azaz 16 947 Ft/hó.**

További felvilágosítás, a bérbevételi ajánlat és a pályázati tájékoztató átvételének helye a Polgármesteri Hivatal 2. emelet 210. szobájában.

A Polgármesteri Hivatal által kiadott „Bérbevételi ajánlat” kitöltése és benyújtása minősül pályázatnak

**A pályázatok benyújtásának határideje:
2012. január 23. (hétfő) 16 óráig.**

A kiíró fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot indokolás nélkül eredménytelennek nyilváníthassa.

**Dr. Ondok László
jegyzőt helyettesítő aljegyző**

Törökszentmiklós Város Önkormányzata
pályázat útján bérbeadja
az alábbi lakásingatlanait:

**Törökszentmiklós, Vasvári Pál út 1. szám
1. ajtó komfortos lakást. A lakás helyiségei:
1 szoba, konyha, fürdőszoba, WC, kamra
összesen: 52 m², lakbére: 21 892 Ft/hó**

**Törökszentmiklós, Petőfi út 39/d. 1.lh.
1.emelet 2. ajtó komfortos bérlakást. A lakás
helyiségei: 1 és fél szoba, konyha, kamra,
fürdőszoba, WC, közlekedő, összesen: 48 m²,
lakbére: 30 060 Ft/hó**

**Törökszentmiklós, Fáy ltp. 3. ép. 2 lh.
4. emelet 16. ajtó komfortos bérlakást.
A lakás helyiségei: 2 és fél szoba, konyha,
kamra, fürdőszoba, WC, közlekedő,
összesen: 33 965 Ft/hó**

További felvilágosítás, a bérbevételi ajánlat és a pályázati tájékoztató átvételének helye: Polgármesteri Hivatal 2. emelet 210. számú szobában.

A Polgármesteri Hivatal által kiadott „Bérbevételi ajánlat” kitöltése és benyújtása minősül pályázatnak.

**A pályázatok benyújtási határideje:
2012. január 23. /hétfő/ 16 óráig**

**A pályázatok benyújtási helye:
Polgármesteri Hivatal 1. emelet 104. szoba.**

**Dr. Ondok László
jegyzőt helyettesítő aljegyző**

Január 1-jétől szinte majdnem minden zárt térben tilos a dohányzás!



2012. január 1-jén lépett életbe a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény módosítása.

Az új szabályozás értelmében **nyílt légtérben sem** jelölhető ki dohányzóhely:

- közoktatási intézményben,
- gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézményben,
- egészségügyi szolgáltatóknál, kivéve pszichiátriai intézeteket.

Tilos dohányozni a közterületi játszótereken, ill. azok külső határvonalától 5 méteres távolságon belül, a gyalogos forgalom számára nyitva álló aluljárókban, egyéb, zárt légtérű közforgalmú közlekedő összekötő terekben, a közösségi közlekedési eszközök megállóiban, várakozó helyeken (pl. buszmegálló), a közforgalmú vasúti szolgáltatás nyújtására szolgáló létesítmény területein (pl. peron), ill. ezek külső **határvonalától számított 5 méteres távolságon belül**.

A törvény által meghatározott kivételekkel (egészségügyi államigazgatási szerv által engedélyezett szállodai szivarszoba, büntetés-végrehajtási intézményekben fogvatartottak - köztük a kóros elmeállapotúak számára - pszichiátriai intézetek ápolottjai) a következő **zárt légtérű** helyiségekben **nem jelölhető ki** dohányzóhely:

- nyilvánosság számára nyitva álló közforgalmú intézményekben,
- munkahelyeken,
- helyi közforgalomban közlekedő közösségi közlekedési eszközön, helyi érdekű vasúton, menetrend szerint közlekedő személyszállító vonaton, helyi autóbuszokon.

A közforgalmú intézményekben és a munkahelyeken csak nyílt téren, az intézmény bejáratától **számított 5 méteres távolságon kívül** kijelölt helyen engedhető meg a dohányzás. **Kivétel ez alól a szórakoztató, vendéglátó szolgáltatást nyújtó közforgalmú intézmény, melynek esetében a dohányzóhelyet a bejáratától számított 5 méteren belül akkor lehet kijelölni ha az intézmény területén a nyílt légtérű dohányzóhely kijelölésének feltételei a bejáratától számított 5 méteres távolságon kívül nem állnak fenn.**

A zárt légtérű dohányzóhely kijelölése esetében a korábbiakban is alkalmazott műszaki megoldások a mérvadóak.

A dohányzási korlátozással érintett, valamint a dohányzásra kijelölt helyeket, helyiségeket, valamint közterületeket továbbra is szembetűnő módon felirattal vagy más egyértelmű jelzés alkalmazásával meg kell jelölni.

A törvény által előírtak betartásáról a belső szabályzatban rögzített személynek, ennek hiányában az intézmény vezetőjének, üzemeltetőjének, üzemeltetőjének, a rendezvény szervezőjének kell gondoskodnia.

A kijelölt dohányzóhelyek a törvényben előírt rendelkezéseknek való megfelelést, valamint a dohányzási korlátozások betartását a Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv munkatársai ellenőrzik. **2012. március 31-ig** türelmi időszak lesz, ez idő alatt az érintetteknek meg kell teremteniük a szükséges feltételeket. Áprilistól viszont az utóbbiak hiánya miatt **egészségvédelmi bírság** kiszabására kerülhet sor.

A dohányzással összefüggő tilalmak, korlátozások megsértése **esetén 20 000 Ft-tól 50 000 Ft-ig terjedő egészségvédelmi bírság szabható ki.**

A dohányzóhelyek kijelölésére vonatkozó kötelezettség megszegése, valamint a dohányzást érintő tilalmak, korlátozások megtartására vonatkozó ellenőrzési kötelezettség elmulasztása esetén:

- ezen kötelezettség betartásáért **felelős személy tekintetében 100.000 Ft-tól 200.000 Ft-ig,**
- az intézmény, szervezet, üzemeltető vagy gazdasági társaság tekintetében **1.000.000 Ft-tól 2.500.000 Ft-ig terjedő egészségvédelmi bírság** szabható ki.

(Forrás:

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve)

„Rendszeres gyermek-táncház és kézműves foglalkozás az évkör hagyományainak követésével”

A pályázat a **Kézműves Örökség Egyesület** és a **Csillagtanoda Néptáncsoport** együttműködésével valósult meg. A foglalkozások követték az évkör eseményeit, gazdagítva a két szervezet rendezvényeit, május elejétől egészen karácsonyig. Igyekeztünk egész éven át igényes, évszakhoz, jeles naphoz illeszkedő gyermekjáték és népdalkincset átadni a gyerekeknek, amelyeket kézműves foglalkozások egészítették ki, ahol a természetes anyagok gazdag tárházából meríthettek a gyerekek és szüleik alkotókedvük kiéléséhez. Egyik kiemelkedő pontja volt a rendezvénysorozatnak a nyári három alkalomból álló óballai helyszínű program, amikor a gyerekek egészen közről tapasztalhatták meg a kis pici falu életét, a régi paraszti életmód örömeit, a természet áldásait. A másik, szívünknek kedves esemény az adventi időszak volt, amely a Kézműves Örökség Egyesület életében több éve megvalósuló „Advent négy vasárnapja” címet viseli. A pályázat segítségével ezt a rendezvényt tettük szebbé egy betlehemes játékkal, amelyet a Csillagtanoda Néptáncsoport gyerekei adtak elő az utolsó adventi vasárnapon. Méltó befejezése volt ez a mögöttünk álló évnak, és reménytelül újrakezdést ígér az előttünk lévőnek.

Markótné Molnár Borbála



„Kálváriát járt” a televízió forgatócsoportja



December 30-án a Kálváriánál forgatott az MTI forgatócsoportja. A végveszélyben lévő templomot Menyhárt József főesperes-plébános mutatta be. Az újév első napján mind a 4 közszolgálati televízió beszámolt a kegytemplom rossz állapotáról és a közadakozás elindításáról.

Karácsonyi Gála a Kölcseyben



Karácsonyra várva ünneplőbe öltöztetjük a szívünket. Elcsendesedünk, igyekszünk egymásnak örömet szerezni. A Kölcsey iskolában is hagyomány, hogy az ünnep előtti hét más, mint a többi.

A bejáratnál lévő adventi koszorún égtek a gyertyák. A tantermet ünnepivé varázsolták a saját kezűleg készített fenyődíszek, s a gyönyörű, új aulánkban hatalmas karácsonyfa pompázott. A sok-sok gyakorlás és jelmezkészítés alatt az izgatottan készülő kis csoportok igazi közösséggé váltak, mire elérkezett a várva várt nap, a gála napja.

December 15-én karácsonyi műsorral kedveskedtünk a szülőknak, nyugdíjas nevelőinknek, s meghívott vendégeinknek. Elsőseink műsora után láthattuk Téalapót a tündérekkel, a karácsonyra készülő Shreket és a Grincset, akinek nem sikerült ellopni a karácsonyt. Szerettünk volna együtt táncolni a Karib-tenger kalózaival és a karácsonyi manókkal. Úgy ropták az angyalkák és a kéményseprők is, hogy a vendégeknek is járt a lába a szék alatt. Elcsendesedve hallgattuk Bach, Bartók, Haydn zenéjét hangszeren tanuló diákjaink előadásában. Az angol nyelvű karácsonyi dalok után még megihettebb hangulatot varázsolt a terembe a négykezes zongorajáték, a Pásztorok, pásztorok. Könnyeket csalt a vendégek szemébe, amikor a mesebeli király rájött arra egy jelenetben, hogy csak az az igazán boldog, aki szeretni tud, és akit szeretnek. „E bűvös éj de szép!” zengett a dal a kislányok előadásában, majd gálaműsorunkat hagyományosan a pedagóguskórus műsora zárta.

Gyönyörű volt! Szülők, pedagógusok, gyerekek, akik hétköznapokon együtt dolgozunk, most együtt ünnepeltünk. „Szeretni annyi, mint adni valamit” – említette Görömbei Zoltán igazgató úr köszöntőjében. Ez a gála volt a jelképes ajándék, amit egymásnak adtunk kaptunk karácsonyra.

Török Andrásné



A TTTKT KSzSzK Fogyatékosok Nappali Intézménye karácsonyi műsorában „Ünnepeljünk igazán karácsonyt!” zenés irodalmi összeállítással (felkészítők: Molnár Edit, Bézi Lajosné, Antal Anikó), és Egyedi Erika Nagy György, Lehel Judit és Simon Ferenc rumba táncával (betanította Szalavári Anna) köszöntötte az ünnepet.

III. SZENTMIKLÓSI SZILVESZTER KUPA - 2011.DECEMBER 30.

Már hagyománnyá vált szilveszteri kupa évről évre nagyobb és egyre színvonalasabb eseménnyé válik Törökszentmiklós sportéletében így az év vége felé. Az érdeklődésen is látszódott, mivel rengetegen kilátogattak a Székács-csarnokba. Idén egyetlen nap alatt, egy pályán, négy korcsoport versenyezhetett a résztvevők a Szilveszter Kupáért. Nagy előkészületek kellettek a szoros időbeosztás miatt, és a sok szponzori, illetve szülői segítség is nélkülözhetetlen volt. Természetesen kihagyhatatlan volt az ingyen zsíros kenyér, pogácsa, mandarin, és a forró tea.

Reggel 8 órakor kezdődtek a küzdelmek a legkisebbekkel az U-7-tel, majd 10 órától 12.30-ig az egyel nagyobbak, az U-9-ek birtokolták a parkettet.

A Kupát a Polgármesteri Hivatal képviselőjében Budai Ferenc Képviselő úr nyitotta meg, majd tombolahúzás volt, és kezdődött is a délutáni program, ahol már a „nagyobb” gyerekek meccszttek.

Az U-11, U-13-as korosztály csapatai felváltva játszottak 17 óráig, majd a délutáni nézők is részesei lehettek egy tombolahúzásnak, ahol értékes tárgyakat lehetett nyerni a szponzorok jóvoltából. Ezután pedig az eredményhirdetés következett. Ezzel véget is ért ez a jó hangulatú, színvonalas mérkőzésekkel teletűzdelt torna.

Résztvevő csapatok:

U-7: Szajol, Törökszentmiklós FC, Szanda Focisuli, Szentmiklói Focisuli.

U-9: Szajol, Tószeg, Törökszentmiklós FC, Szentmiklói Focisuli.

U-11: Szolnoki Máv, Szajol, Szanda Focisuli, Szentmiklói Focisuli.

U-13: Nagykőrös TL, Szanda Focisuli, Törökszentmiklós FC, Szentmiklói Focisuli.

A mérkőzésekről röviden:

U-7

A papírforma érvényesült, mivel a már egy éve összeszokott Szentmiklói Focisuli csapata magabiztosan hozta az eredményeket, és kapott gól nélkül megnyerte a tornát.

U-9

Ebben a korosztályban is a Szentmiklói Focisuli volt az udvariatlan házigazda. Ebben a szezonban az összes tornán, melyen részt vett első volt. Most sem volt másképp. Igaz az utolsó meccsen a Tószeg ellen volt egy kis megtorpanás, de így is megmaradt az első hely a végelszámolásnál.

U-11

Ebben a korosztályban kitűnt a Szolnoki Máv, és a Szanda Focisuli fölénye a többiekkel szemben. Mivel mi még fiatal egyesület vagyunk, kevés saját nevelésű focistánk van ebben a korosztályban, ezért nagy dolgokra nem számíhattunk ezen a tornán. A harmadik-negyedik helyért csatáztunk a Szajol ellen, ami döntetlen lett, de rosszabb gólkülönbséggel mi lettünk a negyedik.

U-13

Ez a korosztályunk nyáron alakult. Igazán nekik ez volt még az első tornájuk így együtt. Ennek ellenére le a kalappal előttük. Igaz eredménytelenül játszottak, viszont nagyon szervezeten, kulturáltan fociztak. Itt a Szanda Focisuli emelkedett ki a többiek közül.

Végeredmények:

U-7

1. Szentmiklói Focisuli	9 pont
2. Törökszentmiklós FC	4 pont
3. Szajol	2 pont
4. Szanda Focisuli	1 pont

Gólkirály: Kovács Henrik Törökszentmiklós FC

Legjobb játékos: Tóth András Szentmiklói FS

Legjobb hazai játékos: Tamasi Csaba Szentmiklói FS

U-9

1. Szentmiklói Focisuli	6 pont
2. Törökszentmiklós FC	4 pont
3. Szajol	4 pont
4. Tószeg	3 pont

Gólkirály: Harcsa Olivért Szajol

Legjobb játékos: Földi Attila Törökszentmiklós FC

Legjobb Kapus: Képes Gergő Szentmiklói Focisuli

Legjobb hazai játékos: Szűcs Márton Bendegúz Szentmiklói FS

U-11

1. Szolnoki Máv	7 pont
2. Szanda FS	4 pont
3. Szajol	1 pont
4. Szentmiklói FS	1 pont

Gólkirály: Komáromi György Szolnoki Máv

Legjobb játékos: Sápi Domán Szolnoki Máv

Legjobb kapus: Papp Tamás Szajol

Legjobb hazai játékos: Sarkadi László Szentmiklói FS

U-13

1. Szanda FS	7 pont
2. Nagykőrös TL	6 pont
3. Törökszentmiklós FC	4 pont
4. Szentmiklói FS	0 pont

Gólkirály: Szlezák Bence Nagykőrös

Legjobb játékos: Baráth Márkó Szanda FS

Legjobb kapus: Kenyeres Patrik Szentmiklói FS

Legjobb hazai játékos: Stáhl György Szentmiklói FS

Szűcs Gergely

Szentmiklói Focisuli Utánpótlás-nevelő Sportegyesület

A Sportrovatot összeállította: Sülye Attila

II. BER-NEXT Szilveszteri Kupa

Az idén második alkalommal került megrendezésre a Kölcsey Ferenc Általános Iskola tornatermében ez a meghívásos teremlabdarúgó torna.

Ebben az évben a szervezők hat csapatot hívtak meg, melyek két csoportban kezdték meg a rangos trófeáért folyó küzdelmeket. Egész nap színvonalas mérkőzések zajlottak a parketten, melynek végén egy új formáció tagjai, a Bútor FC játékosai emelhettek magasba a kupát. Köszönet a szervezőknek és a támogatóknak, hogy ilyen körülmények között, jó hangulatban, egy kis focival búcsúzhattak a csapatok a 2011-es esztendőről!

Eredmények:

A csoport:

Polgártársak – Törtető	1-7
TOP 10 – Polgártársak	8-2
Törtető – TOP 10	8-7

B csoport:

Expolice – Öregfiúk5-6	
Bútor FC – Expolice	9-2
Öregfiúk – Bútor FC	1-10

Helyosztók:

V.-VI. helyért:	
Polgártársak – Expolice	7-2

III.-IV. helyért:

TOP 10 – Öregfiúk	7-3
-------------------	-----

Döntő:

Bútor FC – Törtető	11-5
--------------------	------

A torna végeredménye:

1. Bútor FC
2. Törtető
3. TOP 10
4. Öregfiúk
5. Polgártársak
6. Expolice
Gólkirály: Szentmiklói Dániel (TOP 10) 11 gól

Törökszentmiklói Hírlap

Törökszentmiklós város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 9000 példányban.

Felelős kiadó Dr. Juhász Enikő polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/A.

Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csőke Tibor.

A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. e-mail: hirlap@mail.ivk.hu, tel./fax: 56/390-011 (lapzártá: 2012. január 6.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)

„Ne add fel ...
add a szeretet hangjait!”



Hatodik alkalommal szervezi meg az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ advent idején a „Ne add fel ... add a szeretet hangjait!” a Törökszentmiklóson fogyatékkal és hátrányos helyzetben élő emberek közösségeinek ünnepi műsorát. A meghitt és megható esten melyen **Turba Gabriella** énekét és **Bangó János** szavalatát követően fellépő csoportok voltak: a „Kapocs” a Mozgássérültek Segítésére Alapítvány, Törökszentmiklósi Cukorbetegkért Egyesület, Almásy János Nyugdíjas Klub, TTTKT KSZSZK Fogyatékosok Nappali Intézménye, „Kézzel mondvá” Siketek és Nagyothallók Szentmiklósi Klubja MÁS-OK Színjátszó Köre, Hunyadi Mátyás Nevelési-Oktatási Központ Sajátos Nevelési Igényű Tanulókat Ellátó Tagozata, Pánthy Endre Katolikus Ált. Isk. Bacsó B. úti növendékei, „Angolkert” Otthon Pszichiátriai és Idősek Otthona. A rendezvényt az NKA támogatta.

Törökszentmiklós Város Önkormányzata
Tisztelettel meghívja
Önt és családját a

Magyar Kultúra Napja

alkalmából megrendezésre kerülő programra
2011. január 19-én (csütörtökön) 18 órára

az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és
Kulturális Központ
Pódiumtermébe.

Ünnepi műsor:

Benkő Péter és Kató Zoltán

zenés, verses kultúra napi előadó estje.

Rendezte: **Mikó István**

Köszöntőt mond:

Dr. Juhász Enikő polgármester

Mindenkit szeretettel várunk!

Liszt emlékévé



2011 Liszt Emlékév, hazánkban számos rendezvény, művészeti előadás, kiállítás, koncert, konferencia emlékezett születésének 200. évfordulójára. Törökszentmiklóson december 16-án a Katolikus Főtemplomban tartott hangversenyt **Pitti Katalin** Liszt-díjas énekes és **Teleki Miklós** orgonaművész Liszt és kortársai címen. A koncert a Pro Bibliotheca Alapítvány szervezésében a Balassa Intézettől elnyert támogatásból valósult meg. Külön köszönettel tartozunk Menyhárt József főesperes úrnak, hogy befogadta rendezvényünket, és így az advent időszakában a legmértöbb helyen emlékezhettünk meg Liszt Ferencről.

„Kis karácsony, nagy karácsony...”



December 19-én tartotta karácsony-köszöntő műsorát a törökszentmiklósi Népdalkör és a „Vadrózsák” Citera együttes, az Ipolyi Arnold Könyvtár Múzeum és Kulturális Központ csoportjai. A műsor vendégei voltak a tiszapüspöki óvodások, akik az „ég a gyer-tya ég” című műsorral köszöntötték a karácsonyt, és a közönséget.

Karácsonyi ünnepség a cukorbetegek egyesületénél



December 22-én rendezte meg hagyományos karácsonyi ünnepségét a Törökszentmiklósi Cukorbetegkért Egyesület a Házasságkötő Teremben.